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Vor dem Hören 
 
1. Wählen Sie für jedes Bild das passende Wort aus dem Wortkasten. 
 
 
 
 
 
 
 
a)     b)     c)      d)     e) 
 
                 
 
 
 
 
 
 
│Illustrationen: Pixabay 
 
 
_____________ _____________ _____________ _____________ _____________ 
 
 
2. Wählen Sie eine Aufgabe: 
 
a) Schreiben Sie zu jedem Bild aus Aufgabe 1 einen Satz.  
b) Schreiben Sie zu den Bildern aus Aufgabe 1 eine kurze Geschichte (ca. 5 Sätzen). 
 
___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________  

 
Liebespaar   •   Hochzeit   •   Liebesbrief   •   Förster   •   Eiche 
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Hören 
 
3. Lesen Sie die Sätze a) – e). Hören Sie dann den Text zweimal. Was haben Sie im Text 

gehört? Wählen Sie die Antworten „JA“ oder „NEIN“. 
 
Ähnlicher Typ: Goethe-Zertifikat A2, Hören, Teil 4 
 
a) „Bräutigamseiche“ ist der Name eines alten Baumes.      JA □  NEIN □ 

b) 1991 heiratet ein Liebespaar unter dem Baum.        JA □  NEIN □ 

c) Der Baum hat eine eigene Adresse.           JA □  NEIN □ 

d) Die Briefe an dem Baum darf jeder lesen.         JA □  NEIN □ 

e) Der Briefträger hat seine Frau unter dem Baum kennengelernt.   JA □  NEIN □ 

 
 
Nach dem Hören 
 
4. Welches Wort passt nicht in die Reihe? Streichen Sie es durch. 
 
a) Apfel – Eiche – Kirsche – Birne 
 
b) Wald – Baum – Glück – Eiche 
 
c) Hochzeit – Brief – Beziehung – Heirat 
 
d) Post – Fest – Adresse – Brief 
 
e) Priester – Förster – Vater – Briefträger 
 
f) Vater – Mann – Tochter – Paar 
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Lösungen 
 
Vor dem Hören 
 
1. 
a) Förster 
b) Liebesbrief 
c) Hochzeit 
d) Eiche 
e) Liebespaar 
 
Hören 
 
3.  
a)  JA 
b)  NEIN (1891 heiratet ein Liebespaar unter dem Baum.) 
c)  Ja 
d)  JA 
e)  NEIN (Der Briefträger hat seine Frau kennengelernt, weil sie ihm einen Brief  geschrieben 
 hat.) 
 
Nach dem Hören 
 
4.  
a)  Eiche 
b) Glück 
c) Brief 
d) Fest 
e) Vater 
f) Paar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hinweis: Die Zugangsdaten zu Ihrem persönlichen Abo dürfen Sie nicht an Dritte weitergeben. 

Wie haben Ihnen diese Übungen gefallen? Schreiben Sie uns Ihre Meinung. 
E-Mail: presseundsprache@schuenemann-verlag.de 
Wir freuen uns auf Ihr Feedback und Ihre Anregungen zu unserem Übungsmaterial. 


